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Guatemala, día de mes año 

Estimado padre / madre / tutor o encargado del estudiante

Se informa que, el próximo (fecha de la excursión), los estudiantes de (grado o curso) realizan una excursión escolar o gira educativa a (nombre del lugar o destino). Esta actividad tiene como objetivo complementar el aprendizaje adquirido en clase y proporcionar una experiencia práctica que enriquece el desarrollo académico y personal de los estudiantes.

A continuación, se detalla la información más relevante

· Lugar de la excursión: (nombre y dirección completa)
· Costo: (monto total o de contribución por estudiante) (este costo incluye transporte, entrada al lugar y alimentación, si corresponde)
· Materiales necesarios: (lista de materiales o ropa recomendada, si es aplicable)
· Lugar y horario de llegada, y salida: los estudiantes deben llegar al (nombre) a las (horas) y la salida se realiza en (nombre) a las (horas). El regreso está previsto en (nombre) a las (horas).
· Autorización: se adjunta una autorización que debe ser firmada para confirmar la participación del estudiante en la excursión.

Recomendaciones importantes

· Los estudiantes deben llevar ropa cómoda y adecuada para las actividades planeadas.
· Llevar una botella de agua, protector solar y, en caso necesario, algún medicamento.
· Los estudiantes deben llevar la identificación personal correspondiente y estar puntuales en el lugar, y hora de salida.

Confirmación de asistencia: para garantizar la organización de la excursión escolar o gira educativa, se solicita que las autorizaciones sean entregadas antes del (fecha límite).

En caso de tener alguna pregunta, no duden en ponerse en contacto con la dirección del (centro educativo) a través del número (número de contacto) o por correo electrónico (correo electrónico).

Se espera contar con la participación de todos los estudiantes en esta enriquecedora experiencia educativa.

Se hace de conocimiento que la excursión escolar o gira educativa puede ser suspendida y se informa la fecha de reprogramación, si de conformidad con el criterio del maestro a cargo de la actividad, del director del centro educativo, del profesional que ejerce funciones de supervisión educativa o del director de la dirección departamental de educación correspondiente, determina sí existen condiciones que pongan en riesgo la integridad de los estudiantes o imposibiliten la salida.

Atentamente,


(Nombre)
(Cargo)
(Firma)
(Institución)
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